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Observa el triangulo y contesta:

-;Cuantas bases tiene el triangulo?
A -El segmento verde, ;es vna altora?
-;Y el segmento rojo?
-;A qué lado corresponde esa altura?
A H

2. Fijote en estos triangolos y contesta. Elige la letra maydscola gque
corresponde con cada tridnavlo.

A A

A (En qué tridngolo coincide la altura con
- .
A B e ;En qué triangolo se ha dibvjado la

ono de sus lados?
;En qué triangoulo se ha prolongado la
¥ base para trazar la altora?

altura en sv interior?

3. Completa los hvecos para calcolar el drea de la siguiente figura, abre el
despegable y elige la opcidn correcta.

h=5cm [ ] e ]
Area= Esta es la formola.

]

Férmoula simple, con lo

inicial.

em?  Solocion.
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-4, Escribe ahora en cada hueco lo que sea necesario. v *

-
s

-

Area =

Esta es so formola

[

Formola simple,

con la inicial.

cm?  Solocion

5. Calcvla el drea de cada triagngolo.

a) Su base mide 15 cm y sv altora 10 cm. A=
b) Su altura mide 12 cm y s base 4 cm. A =
c) Su base mide 30 cm y sv altora15cm A=
d) Su altora mide 70 cm ysv base 150 cm A =

6. Escribe V/, si son verdaderas o F, sison falsas las siguientes afirmaciones.
El drea de un tridngolo de & cm de altora y 10 cm de base es 30 cn?.

El area de un triagngulo que mide 10 m de altora y 10 m de base es 100 m?.

El drea de on triagngulo cuya base es 40 cm y coya altora es 24 cm es 480cm?.

El drea de un triangulo es el prodocto de su base por sv altora dividido entre dos.
Los tridngulos tienes dos bases.

Las alturas de los triangulos pueden estar en el interior, coincidir con un lado o
estar en el exterior.
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